

ТЕОРЕТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

«Образование и развитие СССР — торжество Ленинской национальной политики» — такой была тема теоретической конференции лекторов, пропагандистов и политинформаторов, которые органы заседали горкомом КПСС и правление городской организации общества «Знание». Участники конференции прослушали следующие доклады: «В. И. Ленин — организатор СССР», «Разрешение национального вопроса в СССР — величайшее завоевание социализма», «Советский народ — новая историческая общность людей», «ХХIV съезд КПСС о национальных отношениях в период развер-

нутого социализма и коммунистического строительства», «Международное значение исторического опыта КПСС в разрешении национального вопроса».

С ними выступили Н. М. Шелкунова — прокурор города, Л. В. Марчук — старший преподаватель вечернего факультета СМИ, В. В. Кучкин — директор школы № 24, З. Я. Малкина — преподаватель электромашиностроительного техникума, Г. П. Забиркова — директор вечерней университета марксизма-ленинизма.

В работе конференции приняли участие секретарь горкома КПСС Д. Н. Никоноров.

УЧЕБА СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

Тому, как выполняется постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем совершенствовании системы профтехобразования», посвящалась очередная семинар секретарей партийных организаций учебных заведений Центрального района.

Проводился он на базе профессионально-технического училища № 40. Собравшиеся познакомились с работой общественно-политического клуба, побывав на его заседании.

Были они и на торжественном собрании учащихся, посвященном вручению паспортов, а также на уроке производственного обучения в группе № 17. Затем секретарь партийной организации ГПТУ № 40 В. Г. Бидзе рассказала, какая работа ведется в их училище по выполнению постановления, а старший мастер А. В. Гулин сообщила о работе кружков технического творчества.

С. ШАРИФУЛЛИНА, инструктор Центрального райкома партии.

Пленум горкома ВЛКСМ

Состоялся очередной пленум городского комитета комсомола. Речь шла о том, как комитеты ВЛКСМ предприятий и организаций города мобилизуют молодежь на участие в научно-техническом прогрессе.

В его работе приняли участие секретари первичных комсомольских организаций, представители советов молодых специалистов, советов ВОИР. С. К. Шумаков — начальник отдела комплексной механизации и автоматизации комбината «Прокопьевскуголь», В. П. Тихонов — заведующий промышленностью горкома партии, А. Я. Валиков — председатель объединенного совета ВОИР комбината «Прокопьевскуголь», Н. В. Козетков — заместитель председателя территории.

СОБРАНИЕ ВЕТЕРАНОВ ПАРТИИ И КОМСОМОЛА

состоялось недавно в городском комитете ВЛКСМ. Присутствующие прослушали лекцию о межнациональному положении, которую прочитал лектор гор-

ДЕПУТАТ И ЖИЗНЬ

В нашем городе многое сделано по благоустройству рабочих поселков, расположенных вокруг предприятий. Наряду со средствами, выделяемыми на эти цели горисполкомом, значительные работы в этом направлении проводят сами предприятия.

В результате активного участия в наведении и поддержании порядка на улицах депутатов городского и районных Советов, уличных комитетов и санитарных трудающихся поселки сейчас стали неувязывающимися по сравнению с теми окраинами, которые были несколько лет назад. Не исключение и улицы, прилегающие к шахте «Зиминка».

Только в прошлом году санитарные шахты произведены ремонт дорог на улице Горловской до улицы Спасской. Всего 40 тысяч корней цветов, отремонтировано 4 переходных мостика через ручей Березовка в районе

улицы Ульяновки, несколько раз производилась побелка деревьев, очистка цветников и т. д.

Но спрос жителей растет. Они хотят видеть свой поселок еще лучшим, более благоустроенным. Предложения они вносят через своих депутатов, которые выполнение назначений избирателей, вопросы, связанные с благоустройством, держат под постоянным вниманием.

Недавно, например, на заседании депутатского совета № 10 обсуждалось выполнение плана благоустройства в поселке шахты «Зиминка» и задачи на будущий год. По этому вопросу совет заслушал информацию директора шахты С. Г. Меркулова.

Депутаты отметили, что, хотя руководители «Зиминки» и не намело сделать по наведению порядка на улицах поселка, однако некоторые обязательства, взятые на

1972 год, остались невыполнеными. Так, по существу не начало строительство наружного освещения лампами дневного света по улице Революции — от Дворца культуры шахтеров до кинотеатра «Буревестник». Для этой цели шахта сумела лишь завести и уложить 20 фундаментных блоков под опоры.

Какие же работы намечено провести в 1973 году? Будет закончено строительство наружного освещения со светодиодами дневного света по улице Революции — от Дворца культуры шахтеров до кинотеатра «Буревестник», отремонтированы тротуары по улице Морозовой, перехождные мостики через ручей Березовка в сторону улиц Тайбекиной и Зиминки, мост для пешеходов в районе школы № 24, и тут же будет построена мост для грузового транспорта, приведены в порядок

т. д.

На совете были также за-

слушаны информации, доку-

менты 189 и 198-го избирательных округов машиниста электровоза шахты А. Ф. Кобякина и директора ЦОФ «Зиминка» И. С. Челдакова.

На заседании были обсужде-

ны планы по выполнению ими своих депутатских обязанностей.

Приступающие к работе на

заседании депутаты предложили т. Конягину и Челдакову усилить

связь с избирателями своих округов, проявлять большую настойчивость в выполнении

их назначений.

В работе совета принял

участие секретарь Рудничного райкома В. В. Ларинова.

Т. МИГУЛЕВ.

Танцует «Юность»

Украинский любительский молодежный ансамбль «Юность» еще молод (ему нет и десяти лет), но его искусство известно не только в Советской стране, но даже за ее пределами.

«Юность» гастролировала в Дании, на Кубе, в Италии и других странах. На ХХIV Международном фестивале фольклорного искусства «Цветущий миндаль» она получила первую премию.

В репертуаре ансамбля — танцы народов советской республики. В его труппе юноши и девушки, пришедшие из профтехучилищ, с заводов и

фабрик города Львова.

Сейчас коллектив готовится к новым гастролям. В программе предстоящих концертов — до двух десятков номеров (всего их около ста).

Среди них украинские «Гопак» и «Свадебный танец», «Русский хоровод», венгерский «Чардак», молдавский «Жок», танцевальная сюита «Китобон», латышский молодежный танец «Черемуха» и другие.

На снимке: танец «Гопак» в исполнении львовского ансамбля «Юность».

Фото Б. КРИШТУЛА. (АПН)

Все спортсменки из команды горкома профсоюза рабочих просвещения.

Среди женщин победила представительница команды швейной фабрики «Горнячка» Стефанова.

У мужчин на дистанции 10 км лучшими были участники команды швейной фабрики «Горнячка» мастер спорта Матюшин и кандидаты в мастера спорта Хранов, Шепилов.

Общекомандные места среди коллективов физической культуры по первой группе распределались следующим образом:

швейная фабрика «Горнячка», горком профсоюза работников просвещения, медицинское училище.

По второй группе призерами стали команды грузового АТП, управления трамвая и хлебокомбината ГИИ.

Н. МИХЕЕВ, главный судья соревнований, мастер спорта.

Н. МИХЕЕВ, главный судья соревнований, мастер спорта.